Fitting instructions

Make:
3-Serie Touring (E46); 2000->

BMW

4471

Type:




Couplingsclass: A50-X

Approved

e11 00-5263

|Max. mass trailer : 1800 kg|

1000km
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MONTAGEHANDLEIDING:

1.

Maak de bodemvloer in de kofferbak vrij. Verwijder in de kofferbak de
krik (links), kunststof achterscherm en kunststof opbergvakken (links en
rechts). Demonteer de bumper van het voertuig. Verwijder het binnen-
werk uit de bumper. Verwijder de schokdempers van het binnenwerk.
De verwijderde dempers worden niet herplaatst. Zaag overeenkomstig
fig.1 een deel uit de bumper.

. Steek de steunen A en B via de achterzijde in de chassisbalken. Plaats
Contra’s C en D t.p.v. de linker en rechter- chassisbalken tegen de ach-
terwand. Bevestig t.p.v. de punten G twee bouten M10x40 inclusief
sluitringen (925x10,5x4) en veerringen handvast. Bevestig t.p.v. de
punten H twee bouten M10x40 inclusief veer- en sluitringen handvast.
Bevestig de trekhaak t.p.v. de punten E aan het binnenwerk d.m.v. het
originele bevestigingsmateriaal. Plaats het binnenwerk “ inclusief trek-
haak” in de bumper.

. Plaats het geheel aan de auto en bevestig de trekhaak d.m.v. zes bou-

ten M10x40 inclusief sluit- en veerringen. Plaats het huis van de
afneembare kogel tussen de bevestigingsplaten en bevestig deze
d.m.v. twee bouten M12x90 inclusief stekkerplaat en zelfborgende moe-
ren. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig de tabel vast.
Herplaats hetgeen onder punt 1 is verwijdert uit de kofferbak.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.
Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het

werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-

systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

*

*

Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.
Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-

zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw

dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en

brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.
* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te

worden.

* Thule is niet aansprakelijk voor de schade die het direct of indirect

gevolg is van onjuiste montage, daaronder begrepen gebruik van niet-
geschikte gereedschappen en het gebruik van andere dan de voorge-
schreven montagewijze en middelen, dan wel onjuiste interpretatie van
dit onderhavig montagevoorschrift.

FITTING INSTRUCTIONS:

—_

. Clear the floor of the boot. Remove the jack in the boot (left), the plas-

tic rear protection and the plastic storage spaces (left and right).
Remove the bumper from the vehicle. The silencers which have been
removed will not be replaced. Saw a section out of the bumper accor-
ding to fig.1.

. Insert the supports A and B into the chassis members via the rear side.

Fix back plates C and D at the left and right of the chassis members
against the rear wall. Fix two bolts at points G M10x40 including flat
washers (925x10,5x4) and spring washers and turn finger tight. Fix at
points H two bolts M10x40 including flat and spring washers, turn finger
tight. Fix the tow bar at points E to the interior parts using the original
fixing material. Place the interior parts "including tow bar" in the bumper.

Fix the whole construction to the car and attach the tow bar using 6 bolts
M10x40 including flat and spring washers. Place the housing of the
removable ball between the mounting brackets and fix this using two
bolts M12x90 including socket plate and self-locking nuts. Turn all nuts
and bolts tight according to the torque given in the table. Replace the
parts in the boot which were removed in fig.1.
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zen.

* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punkt-
schweifmuttern.

* Fur das hochstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck lhres
Fahrzeugs ist lnrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern miussen nach einem spateren losen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

* Thule haftet nicht fur Schaden, die als direkte oder indirekte Folge einer
nicht ordnungsgemaBen Montage auftreten, darunter fallen auch die
Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen, andere als die vorgeschrie-
benen Montageverfahren und Montagemittel sowie eine fehlerhafte
Interpretation der betreffenden Montageanweisung.

IB INSTRUCTIONS DE MONTAGE :

1. Dégager le plancher du coffre. Retirer le cric du coffre (a gauche), I'e-
cran arriere en plastique et les compartiments de rangement en plasti-
que (a gauche et a droite). Démonter le pare-chocs du véhicule. Retirer
la garniture du pare-chocs. Retirer les amortisseurs situés dans la gar-
niture. Une fois retirés, ces amortisseurs ne seront plus remis en place.
Scier un morceau du pare-chocs conformément a la fig. 1.

2. Introduire les supports A et B dans les longerons de chassis par l'arrie-
re. Positionner les contre-pieces C et D contre la cloison arriere, a lI'em-
placement les longerons de chassis a gauche et a droite. Monter a I'em-
placement des points G deux boulons M10x40, y compris les rondelles
de blocage ( 25x10,5x4) et les rondelles grower, sans les serrer. Monter
a l'emplacement des points H deux boulons M10x40, y compris les
rondelles grower et de blocage, sans les serrer. Fixer I'attache-remor-
que dans la garniture, a I'emplacement des points E, a l'aide du mate-
riel de fixation d'origine. Positionner la garniture dans le pare-chocs,
attache-remorque comprise.

3. Placer le tout dans le véhicule et fixer I'attache-remorque a l'aide de six

boulons M10x40, rondelles grower et rondelles de blocage incluses.
Positionner le logement de la rotule amovible entre les plaques de fixa-
tion et le fixer a I'aide de deux boulons M12x90, y compris la prise élect-
rique et les écrous autofreinés. Serrer tous les boulons et écrous con-
formément au tableau. Remettre en place les élements otés du coffre
au point 1.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le demontage des pieces du vehicule, consulter
la notice du fabricant.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule apres
montage de l'attelage.

* Thule décline toute responsabilite pour les dommages qui pourraient
directement ou indirectement résulter d’'un montage incorrect, y compris
I'utilisation d’outils inappropriés et I'utilisation d’'un mode d’emploi et de
moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d’une interprétation
inexacte des présentes instructions de montage.

E MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Frigor golvplaten i bagageutrymmet. Avlagsna ur bagageutrymmet
domkraften (vanster), bakpanelen av plast och forvaringsfacken av plast

© 447170/11-10-2011/5
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Radfer for montage og demontering af det aftagelige kuglesystem
den vedlagte montagevejledning.

BEMZ/ERK:

* Kontakt forhandleren
aendring(er) pa koretgjet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor treekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft og
det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede me¢trikker.

* Thule er ikke ansvarlig for skade der direkte eller indirekte er forarsaget
af forkert montage, herunder ogsa iberegnet brug af forkert veerktej og
anvendelse af anden montagemetode og andre montagemidler end de
foreskrevne samt fejltolkning af den medfalgende montagevejledning.

i forbindelse med eventuelle pakraevede

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

IEI INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Despejar el suelo del maletero. Retirar del maletero el gato (a la izqui-
erda), la pantalla posterior sintética y los compartimientos almacén
sintéticos (a la izquierda y derecha). Desmontar el parachoques del
vehiculo. Retirar el armazon interior del parachoques. Retirar los amor-
tiguadores del armazén interior. Los amortiguadores retirados no se
vuelven a poner. Serrar una parte del parachoques de acuerdo con la
fig. 1.

2. Introducir los soportes A y B en los travesanos del chasis pasando por
la parte posterior. Colocar las contratuercas C y D en los travesanos del
chasis izquierdo y derecho contra la pared trasera. Fijar en los puntos
G dos tornillos M10x40 inclusive arandelas planas (925x10,5x4) y
arandelas grover, sin apretar del todo. Fijar en los puntos H dos tornil-
los M10x40 inclusive arandelas grover y planas, sin apretar del todo.

Iﬂl ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Liberare il fondo del bagagliaio. Rimuovere dal bagagliaio il cric (a sini-
stra), il pannello in plastica posteriore e gli scomparti in plastica portao-
getti (a destra e sinistra). Smontare il paraurti del veicolo. Rimuovere
I'anima interna del paraurti. Rimuovere gli ammortizzatori dall’anima del
paraurti; questi non dovranno essere rimontati. Segare via una parte del
paraurti, come indicato in fig. 1.

2. Inserire i sostegni A e B da dietro nei montanti del telaio. Posizionare i
controdadi C e D contro la parete posteriore, a livello del montante
destro e sinistro del telaio. Inserire due bulloni M10x40, completi di ron-
delle (@ 25x10,5x4) e rondelle elastiche, a livello dei punti G, avvitand-
oli manualmente. Inserire due bulloni M10x40, completi di rondelle e
rondelle elastiche, a livello dei punti H, avvitandoli manualmente.
Fissare il gancio traino, a livello dei punti E, all’anima del paraurti medi-
ante i dispositivi di fissaggio originali. Inserire 'anima con il gancio trai-
no nel paraurti.

3. Posizionare il tutto sul veicolo e fissare il gancio traino mediante sei bul-
loni M10x40, completi di rondelle e rondelle elastiche. Posizionare il
sostegno della sfera removibile tra le piastre di fissaggio e fissarlo medi-
ante due bulloni M12x90, completi di piastra di collegamento e dadi
autobloccanti. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indi-
cate i tabella. Rimontare quanto rimosso al punto 1 dal bagagliaio.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, con-
sultare le istruzioni di montaggio allegate.

N.B.:
* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

Fijar el gancho de remolque en los puntos E en el armazon interior por
medio del material original de sujecion. Colocar el armazon interior,
inclusive gancho de remolque, en el parachoques.

3. Colocar el conjunto en el vehiculo y fijar el gancho de remolque con seis
tornillos M10x40 inclusive arandelas planas y grover. Colocar el cuerpo
de la bola extraible entre las placas de sujecion vy fijarlo con dos tornil-
los M12x90 inclusive placa enchufe y tuercas de seguridad. Apretar
todos los tornillos y tuercas seglin los puntos indicados en la tabla.
Volver a poner lo retirado del maletero bajo punto 1.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacion de taller.

Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola extrai-
ble las instrucciones de montaje adjuntas.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al con-
cesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo des-
pués del montaje del enganche.

* Thule no se responsabiliza por dahos causados, directa o indirectamen-
te, por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de herramientas inade-
cuadas, por el uso de métodos de montaje y medios distintos a los indi-
cados y por la interpretacion incorrecta de estas instrucciones de mon-
taje.
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* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici, i
cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

* Thule non pud essere ritenuta responsabile per eventuali danni diretta-
mente o indirettamente dovuti ad un errato montaggio, intendendo con
cio anche l'uso di attrezzi non idonei e I'uso di metodi e mezzi di mon-
taggio diversi da quelli prescritti, nonché all'errata interpretazione delle
seguenti istruzioni di montaggio.

INSTRUKCJA MONTAZU:

1. Uprzatng¢ podtoge bagaznika. Z bagaznika wyja¢ podnosnik, tylng
Scianke z tworzywa sztucznego oraz schowki z tworzywa sztucznego (
z lewej i z prawej strony ). Odkreci¢ zderzak. Zdja¢ obudowe zderzaka
a nastepnie z obudowy wymontowac¢ amortyzatory. Amortyzatory te
nie beda ponownie wykorzystywane. Wedtug rys. 1. Ze zderzaka
wycig¢ pokazany element.

2. Mocowanie A i B wsung¢ w podtuznice od tytu. Plyty kontrujace C i D
przykreci¢ do tylnej Sciany przy prawej i lewej podtuznicy. W punktach
G przykreci¢ dwie $ruby M10x40 wraz z podktadkami ptaskimi (
025x10,5x4 ) i podktadkami sprezynowymi. W punktach H przykrecié
dwie sruby M10x40 wraz z podktadkami sprezynowymi i podktadkami
ptaskimi. W punktach E przykreci¢ do obudowy hak holowniczy za
pomoca oryginalnego materiatu mocujgcego. Obudowe wraz z hakiem
holowniczym umiesci¢ ponownie w zderzaku.

3.Catos¢ przytozy¢ do pojazdu a nastepnie przykreci¢ za pomoca szesciu
Srub M10x40 wraz z podktadkami ptaskimi i sprezynowymi. Siedzisko
kuli zdejmowanej umiesci¢ pomiedzy ptytami mocujgcymi a nastepnie
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